

# 全面二孩后，“二宝”想生就能生吗？

生育咨询热线今天上午9:30~11:00开通，有疑问就拨打0551-62623752

星报讯(华玲 郑慧 记者 李婉婷) 全面二孩政策自宣布起,就吸引了很多人的注意。国家卫计委副主任王培安表示,符合全面二孩政策条件的妇女约60%在35岁以上。除“生与不生”的纠结外,“能不能生”也纠结着“70后”大龄女性,对于35岁以上大龄女性来说,迎接新生命的到来并不是那么容易。对她们来说,孕前健康咨询变得尤为重要。

与“单独二孩”政策放开不同的是,此次“全面二孩”政策,让双方均非独生子女的夫妻有了生育二孩的机会。而这些夫妻中,有一个特殊的群体,便是“70后”。他们中的大多数人都非独生子女,孩子也已成年,多数女性也即将丧失生育能力,是否要抓住最后的机会,让他们异常纠结。

近一个月来,省城多家医院妇产科都迎来了新的咨询潮,不少“70后”前去咨询生二胎的事,甚至有49岁的高龄准妈妈怀上二胎,想要搭上这趟“末班车”。

“其实我一开始知道二胎要全面放开时,还是挺激动的。因为女儿在外地上大学,我们两口子在家很孤单。可冷静下来想想,现在毕竟40多岁了,身体比不上年轻人,能不能生个健康的宝宝还不知道。”合肥市民吴女士说。身体状况不佳、精力跟不上、担心生出有缺陷的宝宝……“70后”中生育意愿强烈的市民,还需要面对重重难题。

安医大二附院产科主任张好就表示,大龄女性生二胎总体来说有四个难关要闯:怀孕难、流产易、出生缺陷多、大出血风险高。所以计划生二胎的大龄父母们要有足够准备,从备孕到生产,大龄“二宝妈”们需要做更多充分的备孕措施,接受更多检查。

为了帮助有生育“二孩”意愿的“70后”、“80后”们提供有实际意义的参考,星报特邀安徽省妇幼保健院生殖医学健康中心主任、主任医师洪名云做客本报,接听读者热线,为大家解答关于“高龄”生育方面的疑问。如果您是准备生育二孩的“70后”、“80后”,如果你在为自己的身体情况担忧,请拨打热线提出你的问题,专家将单独为您进行解答。生育咨询热线电话:0551-62623752。热线接听时段:今天(11月23日)上午9:30~11:00,恭候您的来电。

星报讯(记者 江锐) 11月22日,第二届Mily梦百合杯世界围棋公开赛半决赛在合肥庐阳区进行,孤身闯入四强的中国“第一人”柯洁,执白154手中盘击败韩国棋手朴永训,拔得头筹。另一场“韩国内战”,李世石屠龙击败安成浚。三番棋第二局将在11月24日继续进行。

## 梦百合杯世界围棋赛半决赛 柯洁在肥“轻取”朴永训

## 3车高速追尾,宝马奔驰烧成框架



事故现场

星报讯(李继明 青松 记者 小雨 文/图) 11月21日晚7时30分许,芜合高速公路往合肥方向

47KM处发生三车追尾,车辆随后起火燃烧。接到报警后,正在巡逻的芜湖高速交警三大队民警迅速赶赴现场救援。所幸车祸中,只有1名男子受轻伤,但包括宝马、奔驰等3辆轿车因火势太大,在火灾中全部被烧毁。

据现场救援民警介绍,他们到达现场后,看到宝马、奔驰等3辆小轿车停在超车道和行车道,全面燃烧,占据芜湖-合肥方向高速主路面,其他车辆无法通行,民警立即做好各项警戒工作,并实行临时交通管制,芜湖、马鞍山两地消防官兵先后到达现场,立即用水枪对起火车辆进行灭火处理。

火势得到及时控制后,为防止死灰复燃,消防官兵继续不间断地对轿车进行冷却降温,确认三车已无复燃可能性后撤离。3辆车因火势太大全部被烧毁,只剩框架。目前,事发的高速公路地段交通已恢复正常,起火原因正在进一步调查中。

柯洁近期状态惊人,与时越会师三星杯决赛,打进LG杯8强,杀入梦百合4强。柯洁首局获胜后,距梦百合决赛一步之遥,赛后指出胜负处,表示自己在右边刺了尖顶,朴永训没应对好,形势就不行了,并自信表示无所谓对手状态。

前来合肥观战的“棋圣”聂卫平表示,“现在从胜率上说,柯洁半决赛的胜利可能是1/2,决赛也是1/2,这样他夺冠的概率是1/4。但合肥是个运气很好的地方,而且柯洁现在的实力也非常强大,所以我认为柯洁夺冠的概率超过1/4。”

现在从胜率上说,柯洁半决赛的胜利可能是1/2,决赛也是1/2,这样他夺冠的概率是1/4。但合肥是个运气很好的地方,而且柯洁现在的实力也非常强大,所以我认为柯洁夺冠的概率超过1/4。”

现在从胜率上说,柯洁半决赛的胜利可能是1/2,决赛也是1/2,这样他夺冠的概率是1/4。但合肥是个运气很好的地方,而且柯洁现在的实力也非常强大,所以我认为柯洁夺冠的概率超过1/4。”

# 万人相约岸上草原火锅节

——万达万人火锅宴引全民狂欢

□文/于彩丽 图/倪路

每个人的心里都有一片辽阔的草原,每个寒冷的冬天都少不了一锅沸腾的火锅,当火锅撞上草原,多么狂野潇洒的画面。

寒冬凛冽时节,热炉吃火锅自然是最妙的。若有三五亲友围坐,来一顿驱寒暖身的火锅,才似乎有了对抗这个季节的勇气和热情。再能边吃边欣赏这走秀、相声、歌曲,一定再好不过了。上周六的岸上草原火锅节,用响彻滨湖万达文旅城的欢呼声,诠释了人们对万人火锅宴的期待和满足。

### 比基尼秀、相声、明星嗨翻全场

万达城当天下午开通合肥万达城火锅一号线,实行专车接送。5点不到,市民已陆续赶至滨湖万达文旅城,排队、领券、兑换火锅食材和饮料。期待与激动让寒冬渐暖。

随着万仔乐队欢乐开场,火锅也开始沸腾。市民们在享受美味火锅的同时,欣赏着中国风比基尼秀和墨街相声表演及性感T台秀,携家带口尽享视觉和味觉双重盛宴。

李女士在现场赞叹,“合肥最近几周都是阴雨绵绵,心情特别糟糕。在朋友的推荐下获得了一张票,带着老公和女儿出来玩玩,开车到半路看天气不太好还有点后悔,现在看来这趟来得太值了,不仅吃得爽,玩得也嗨。”更有网友发微博称,全民狂欢的火锅节让其大开眼界。

比基尼秀、性感T台秀火辣上演,引爆火锅节狂欢夜,让不少市民放下手中的筷子,尖叫声、喝彩声、拍照声交错,使本届火锅节达到小高潮。

华东最精彩的天津相声艺术团—墨街相声,在火锅节也带来了传统的相声表演,赢得阵阵喝彩。

狂欢现场,重量级嘉宾合肥最火明星搭档阿进、刘刚亲临岸上草原,与“吃货们”面对面交流互动,激情脱口秀和歌曲串烧再次将晚会推向高潮。

### 老百姓最喜爱的火锅店颁奖

本月上旬,合肥万达文旅城就华东首届万人火锅节召开新闻发布会,联合合肥本

地媒体组织“合肥市民最喜爱的十大火锅店”评选活动。

经过一周多的时间,在广大市民的积极参与下,十大火锅店均已出炉。在全民狂欢节火锅宴现场,主办方为获得第一名的火锅店颁,颁发超级大奖。

合肥万达城如约为本次评选获得第一名的火锅店提供了一份超级大奖——价值超过1000万的中英街400平方米商铺两年使用权。合肥万达城集文化、旅游、商业于一体,未来这里将迎来千万旅游人潮,相信对于商家来说,这将是千载难逢的机遇。

在火锅店评选颁奖之后,又迎来了草原吃货颁奖。上月中旬,华东首届帐篷文化节在岸上草原举行,其中有7位“吃货”将火锅带到了帐篷节现场,搭着帐篷吃着火锅而被万达主办方注意到。

当天在火锅节现场,为7位“吃货”颁发了草原吃货大奖,并颁发全年火锅套票。“吃都能吃出名堂,全年吃火锅都免费,也真是够可以的。”台下不时传来羡慕的声音。

### 相约岸上草原,精彩可再期

两轮“全民摇一摇,天降红包雨”让整



个火锅节达到最高峰。“摇到了,我摇到十块钱!”“还有五十多的呢。”市民边吃边摇,火热氛围再次引爆。

今年下半年以来,万达文旅城好戏不断,精彩持续。8月中旬,万人龙虾饕餮盛宴,汇聚了数以万计的美食达人,共度合肥龙虾节。10月中旬,华东首届帐篷文化节,数千顶帐篷缤纷了草原的绿,让秋天同样五彩斑斓。本次华东首届万人火锅节,更是火辣、火爆、火红。

狂欢节现场,全城购房季现场正式启动。明年,合肥万达文旅城将正式开业,又将不断迎来四面八方的市民来此吃喝玩乐、休闲度假。

让我们相约岸上草原,共同期待、共同参与万达文旅城更多的精彩。

